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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 15 november 2012 

 inzake onderzoek stadsoevers/stadskantoor 
 
 

Raadzaal, raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr.  J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevrouw E. van Straaten; 

Overige aanwezigen: Mevrouw Gerards, de heer Dijkstra en de heer Freeke (Necker van Naem), de heer 

Hertogs, de heer Bruijnincx en de heer Vermunt (insprekers) 
 
1. Opening raadsbijeenkomst 

Namens het onderzoeksbureau Necker van Naem zijn aanwezig: de heer Freeke, de heer Reinier 
Dijkstra en mevrouw Gerards. 
 

2. Inspraakreacties 
Door de heer Hertogs, de heer Bruijnincx en de heer Vermunt maken gebruik van het inspreekrecht. 
 

3. Presentatie rapport Onderzoek Stadsoevers inclusief Stadskantoor 
De onderzoekers van Necker van Naem geven een toelichting op het uitgevoerde onderzoek en 
beantwoorden vragen van raadsleden. 
 

4. Sluiting  
De voorzitter sluit de raadsbijeenkomst om 21.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr.  J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevrouw E. van Straaten; 

De dames: C.S.L.J.M. Adriaansen-van Nispen (Roosendaalse Lijst), C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks), 

M.W. Lute (PeP), A.G.A. v.d. Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP),  E.M.B. Willemsen-

Spierings (VVD) en M.B. Zijp (PvdA).  
De heren: M. Amezian (Roosendaalse Lijst), M. Amhaouech (PvdA), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den 
Beemt (VVD), G.A.H.M. Boons (VVD), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP), 
M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), S. Günes (CDA), J.M.M. Hertogh (VLP), C.G.M. Janssen, (Roosendaalse 
Lijst), C.A. Lok (VVD), A.A.M. Mol (CDA), E.J.C. Matthijssen (VVD),  B. Missal (SP), M.J. van Osch 
(GroenLinks), P.R. Klaver (PvdA), J.J.C. Musters (Roosendaalse Lijst),  R. Niehot (Roosendaalse Lijst), 
C.A.E.M. van Poppel (SP), A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), G.A.W.A. Verhoeven (VLP), J.J.M.M. 
Wezenbeek (VVD) en  M.S. Yap (PvdA) 
 
Afwezig: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), C.J. Gabriëls (Roosendaalse Lijst), S. Tunç 
(Roosendaalse Lijst) en E.J.C. de Regt (Roosendaalse Lijst), 
 
1. Opening raadsvergadering 

De voorzitter opent de raadsvergadering om 22.00 uur. 
 

2. Onderzoek stadsoevers/stadskantoor 
 

De raad wordt voorgesteld: 
 
De begeleidingscommissie stelt de raad voor om te besluiten dat: 
1. het rapport “stadsoevers inclusief stadskantoor” voldoende antwoord geeft op de door de raad 

op 4 april 2012 gestelde onderzoeksvragen;  
2. het rapport en de daarin aangegeven conclusies en aanbevelingen op 3 december 2012 inzet 

zijn van een debat tussen raad en college;  
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a) verzoekt het college om ten behoeve van deze vergadering, uiterlijk 26 november, 
schriftelijk in te gaan op de conclusies en aanbevelingen uit het rapport, voor zover die 
betrekking hebben op het college of de ambtelijke organisatie; 

b) verzoekt het presidium om ten behoeve van deze vergadering, schriftelijk in te gaan op de 
conclusies en aanbevelingen uit het rapport voor zover die betrekking hebben op de 
gemeenteraad; 

3. in lijn met het advies van de onderzoekers geen vervolgonderzoek ingesteld wordt; 
4. de begeleidingscommissie ontheven wordt van haar opdracht. 
 
Tijdens de behandeling van het voorstel wordt amendement 1 ingediend. Met het amendement 
wordt voorgesteld beslispunt 3 van het raadsbesluit behorend bij het raadsvoorstel onderzoek 
stadsoevers/stadskantoor als volgt te wijzigen:  
 
3. In lijn met het advies van de onderzoekers nu geen vervolgonderzoek ingesteld wordt;. 
 
Ook wordt amendement 2 ingediend. Met amendement 2 wordt voorgesteld het voorstel als volgt 
als volgt te wijzigen: 
 

• Beslispunt 2b  van het raadsbesluit behorend bij het raadsvoorstel onderzoek 
stadsoevers/stadskantoor te schrappen 

 
Amendement 1 wordt raadsbreed aangenomen. 
 
Amendement 2 wordt met 23 stemmen voor (VVD, PvdA, Roosendaalse Lijst, Nieuwe Democraten, 
GroenLinks, VLP en PeP) en 8 stemmen tegen (SP en CDA) aangenomen. 
 
Het geamendeerde voorstel wordt raadsbreed aangenomen. 
 
 

3. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.30 uur. 
 
 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op 12 
december 2012 

De griffier,                                                         De voorzitter 


